
DATA IS ON THE MOVE.
CAN SECURITY KEEP UP?

Employees need to share data to stay productive, but
could expose data to threats. Accessible, seamless security

solutions should encourage e�ciency, not inhibit it.

41% 
of workers may bypass their
company’s security policies.

57% 
say it's the most e�cient
way to get work done.

71% 
share �les with third parties
daily or weekly.

43% 
send work-related emails from
their personal account.

*Statistics based on a study conducted by Forrester Consulting commissioned by Dell, 
"Evolving Security to Accommodate the Modern Worker,” October 2017.


